

## 璀璨亮灯

### 2025 贵阳观山湖灯会庙会拉开序幕

本报讯 随着1月22日夜幕降临,观山湖公园民族大联欢广场人声鼎沸,2025贵阳观山湖灯会庙会璀璨亮灯,正式拉开这场新春嘉年华的序幕。

当晚,随着一声令下,60组灯光装置逐渐亮起,将整个广场装点得流光溢彩、如梦如幻,令现场观众仿佛置身于一座“光影游乐园”,营造出浓厚的新年氛围。

本次灯会庙市在面积70000平方米的大联欢广场举办,以“贵阳梦”为核心灵魂,重构一座“光影幻城”。在“光影幻城”里,有心游

剧场、奇游剧场、年游剧场、乐游剧场、宴游剧场、梦游剧场6座光影剧场,上演6种奇妙游玩体验,以丰富的场景设计让游客在光影中领略贵州的多元文化。

灯会庙市聚焦“世界非遗里的贵州年”,融合贵州民俗、非遗优势,力争打造贵州年度最大的新春嘉年华活动。灯组设计以“九门四阁”为原型,融合贵阳城市历史文化记忆,传递贵州的山水美学和文化内涵。同时,灯会庙市邀请贵州省级文化院团、民间非遗艺术家以及全国各地的专业演员,带来近80

种演出形态,为市民游客呈上视听盛宴。

此外,灯会庙市设置了丰富的游乐项目,包括剪纸、写福字、送春联、猜灯谜等传统民俗活动,以及八人秋千、竹竿舞、拦门酒等民族特色游戏,让游客感受贵州民俗魅力。

据了解,本次灯会庙市将持续至2月16日,其间每天将有超过40场演艺活动轮番上演,还有多时段烟花秀等,为市民游客带来不间断的欢乐与惊喜。

(贵阳日报融媒体中心记者 蔡婕/文 周永/图)



游客在现场体验秋千游戏



演艺活动吸引众多游客



2025 贵阳观山湖灯会庙会亮灯仪式现场



## 贵阳贵安全民健身大拜年活动启动

### 将举办“三大球”赛事、冰雪嘉年华、乡村运动会等

本报讯 1月22日,以“运动迎新春,健康谱新篇”为主题的2025年贵阳贵安全民健身大拜年活动在南明区火热启动。

该活动充分发挥体育赛事的引领作用,通过举办多样化的体育赛事活动,向广大群众送温暖、送欢乐、送健康,不断满足人民群众春节期间的健身需求。活动将持续到2月份。

据介绍,市体育局举办2025年贵阳贵

安全民健身大拜年活动,旨在大力推动全民健身与全民健康深度融合,传播积极健康生活方式,营造重视体育、支持体育、参与体育的浓厚社会氛围,助力创建全民运动健身模范市,促进全民健身事业高质量发展。

本次贵阳贵安全民健身大拜年活动,将在全市各地广泛开展基层群众“三大球”赛事、冰雪嘉年华、乡村运动会和社会体育指

导员“三下乡”新春行等活动,丰富人民群众在节日期间的体育文化生活,营造红红火火过大年的浓厚氛围,为贵阳市创建全民运动健身模范市夯实基础。南明区作为此次活动的主会场,将开展篮球赛、篮球明星进商圈拜年、冬令营等活动。

当天,启动仪式结束后,CBA全明星赛扣篮王杨浩团队为现场观众进行了扣篮表演,并开展了3V3篮球交流赛,由篮球网红

博主队伍对战2024年南明区首届“五小兰花杯”篮球挑战赛冠军队伍,为广大篮球爱好者献上一场精彩的篮球赛,现场气氛热烈,欢呼声和呐喊声不断。

接下来,贵阳贵安全民健身大拜年活动将陆续开展,进一步丰富群众体育文化生活,为人民群众带来全民健身的欢乐,营造浓厚的全民健身氛围。

(贵阳日报融媒体中心记者 田一邈)